

O Presidente da **FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE**, no uso de suas atribuições e da competência que lhe foi outorgada pelo Secretário Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do Ministério da Economia, por meio da Portaria n.º 20.388, de 3 de setembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União n.º 175, de 11 de setembro de 2020, torna pública a seguinte retificação ao edital n.º 01/2023, conforme segue:

1. Ficam alterados os quantitativos de vaga, conforme Quadro de Vagas e Postos de Inscrição, Anexo I – 1ª retificação, disponível no site do IBGE (<https://www.ibge.gov.br/institucional/trabalhe-conosco.html>).

1.1. Onde se lê, no subitem 1.1:

*1.1 O presente processo seletivo destina-se ao preenchimento de **319 vagas**, distribuídas em municípios dos estados de AL, BA, GO, MA, MG, MS, MT, PI, PR, RO, RS, SC e SP, na função de Agente de Pesquisas e Mapeamento (APM), e **20 vagas**, distribuídas em municípios dos estados de MA, MS, MT, PR, RO, RS e SC, na função de Supervisor de Coleta e Qualidade (SCQ), conforme Quadro de Vagas e Postos de Inscrição - Anexo I.*

Leia-se:

*1.1 O presente processo seletivo destina-se ao preenchimento de **325 vagas**, distribuídas em municípios dos estados de AL, BA, GO, MA, MG, MS, MT, PI, PR, RO, RS, SC e SP, na função de Agente de Pesquisas e Mapeamento (APM), e **14 vagas**, distribuídas em municípios dos estados de MA, MS, MT, PR, RO, RS e SC, na função de Supervisor de Coleta e Qualidade (SCQ), conforme Quadro de Vagas e Postos de Inscrição - Anexo I.*

1.2. Onde se lê, no subitem 4.2:

*4.2 Para função de APM, estão reservadas **33 vagas** aos candidatos com Deficiência, que não foram preenchidas no Edital n.º 03/2021. Para função de SCQ, **1 vaga** que não foi preenchida no Edital n.º 05/2021.*

Leia-se:

*4.2 Para função de APM, estão reservadas **34 vagas** aos candidatos com Deficiência, que não foram preenchidas no Edital n.º 03/2021. Para função de SCQ, não foram reservadas, neste Edital, vagas aos candidatos com Deficiência.*

1.3. Onde se lê, no subitem 5.1:

*5.1 Para função de APM, estão reservadas **58 vagas** aos candidatos inscritos como Pessoas Pretas ou Pardas, que não foram preenchidas no Edital n.º 03/2021. Para função de SCQ, **4 vagas** que não foram preenchidas no Edital n.º 05/2021.*

Leia-se:

*5.1 Para função de APM, estão reservadas **61 vagas** aos candidatos inscritos como Pessoas Pretas ou Pardas, que não foram preenchidas no Edital n.º 03/2021. Para função de SCQ, **2***

vagas que não foram preenchidas no Edital n.º 05/2021.

2. Os demais anexos, itens e subitens do edital de abertura permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 06 de março de 2023.

Cimar Azeredo Pereira

Presidente Substituto da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBG